



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

奔竞·百年逐梦

高水平建设“亚运国际城·数智新萧山”一线报告

■记者 曲行森

河流交汇之处,常见奇观;历史交汇之时,最显大势。

“每个人都了不起!”这是今年新年贺词中诞生的金句。

有什么样的劲头,就有什么样的发展势头。当辛丑年的进度条即将过半,我们惊喜地发现年初的金句正对应着萧山上半年的发展足迹:从各级领导干部到企业家、社区工作者,从古稀老人到青年一代……在平凡岗位上奋斗者的努力下,聚合起推进萧然大地新发展格局的磅礴之力!

今年是极不平凡的一年。这是“十四五”的起步之年,也是筹办亚运的最后一个完整年份,新的梦想于这里扬帆起航,新的希望在这里生根发芽。

惟其艰难,才更显勇毅。事实证明,只要看得清、走得稳,方向对、脚步实,信心在、底气足,就能抓住新机遇,壮大新动能,激发萧山发展奔涌的活力。

曾经滩涂之地的钱江世纪城正蝶变为杭州的“特色封面”,亚运三馆、亚运村、杭州SKP等城市新地标从蓝图渐渐走向现实;湘湖·三江汇成为未来城市先行实践区引发出无限遐想。抢抓智能制造的南阳街道高质量发展高歌猛进:第一季度,数字经济增加值、规上服务业增加值等同比激增;新塘街道党史学习教育丰富多彩,以线下授课、线上直播、送学上门等多种形式开展,让广大党员干部坚定理想信念……

倒计时的指针一圈接一圈划过,萧山的身姿一天比一天优美。

聚焦下半年、着眼中长期。浙江所处高质量发展建设共同富裕示范区的历史方位,恰逢我党百年华诞的历史时刻,更需要更强烈的担当精神。此时此刻,正值草木蔓发、春山可望的好季节,更是锚定新方位、“撸起袖子加油干”的好时机。

新方位,激发新担当。今年是中国共产党成立100周年,也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的起步之年。我们要坚持稳

中求进工作总基调,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的使命感,推动“数智萧山”逐渐成为萧山治理体系的金名片,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞。翻篇归零再出发,把“萧山的今天”建设得更好,为“中国的明天”提供更多实践经验。

新挑战,蕴含新机遇。当今世界正值百年难遇之大变局,浙江也正处于实现新的更大发展的关键突破期。民营经济领跑全省的萧山,尤需保持定力、主动应对。着力提升经济增长质量和效益,不断激发内生动力和市场活力,精准聚焦“亚运国际城·数智新萧山”的新导向,成为彰显特色、引领示范的排头兵。

新期待,召唤新作为。在迎来建党100周年的历史性时刻,浙江以共同富裕之名眺望未来五年、十五年乃至更远的发展,浙江人的美好生活,令人期待。面对人民群众的新期待,我们要继续坚持以人民为中心的发展思想,认真解决好事关群众切身利益的“关键小事”,在高质量均衡性上下苦功。以数字赋能智能制造、智慧治理和智享生活,将数智理念贯穿生产生活生态各方面、全过程,让发展机会惠及每一个萧山人。

看中国,来杭州;看未来,来萧山。

以亚运会为契机,萧山迎来了自己的加冕礼。历史选择了萧山,萧山亦创造历史。萧山是历史悠久的萧山,更是面向未来的萧山,在开放中发展自己,在联动中影响世界。

东风起,一一风荷举。2021年,下半场更精彩!萧山,准备好了!

导读

钱江世纪城:奔向新中心 打造新封面 T18版

湘湖:乘势起 赴美好 T19版

所前:激发干事热情 赓续发展华章 T20版

蜀山聚力聚焦“2585”工程 描绘“两地两城”高质量发展新画卷 T21版

高水平推进整体智治 高标准建设美丽新塘 擦亮“城东新门户”金字招牌 T22版

萧山科技城: 大党建引领大发展 大发展创造大未来 T28版